

20 ноября 2015 года в рамках Федеральной целевой программы развития образования в Красноярске прошла конференция «Итоги деятельности стажировочных площадок за 2011-2015 годы». МБОУ «Агинская СОШ №1» в статусе базовой площадки приняла активное участие в работе конференции.

С докладом «Материально-техническое обеспечение, как важный компонент в реализации успешной модели социализации детей с ОВЗ» и презентацией нового современного оборудования для работы с детьми с ОВЗ выступил Гаммершмидт Дмитрий Антонович, директор школы.

Команда, в состав которой входили администрация школы, Сазанович С.М. - заведующая методическим кабинетом МКУ «Управление образования администрации Саянского района», Сыроежко Н.А. - председатель ПМПК Саянского района, Кремнева Н.В. – директор КГБУ СО «Центр помощи семье и детям «Саянский», провела с участниками конференции круглый стол «Проблемы включения ребенка с ОВЗ в процесс обучения».

Специалисты школы: Речнева Н.В. – учитель-дефектолог и Мельникова Е.В. – учитель начальных классов представили мастер-класс «Использование геометрических шаблонов в работе с «безречевыми» детьми с умеренной и тяжелой умственной отсталостью как метапредметного приема», который получил высокую оценку присутствующих. Проблема обучения данной категории детей в настоящее время очень актуальна